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 Các bước lắp đặt

Đặt loa subwoofer trên một bề mặt phẳng và ổn định.
Cắm trụ đối xứng vào phía trên của loa subwoofer.
Trụ này có nam châm (A) ở mỗi đầu.
Đặt loa cột (column array loudspeaker) lên trên trụ
gắn vào subwoofer.
Hoàn tất việc lắp đặt hệ thống loa column array.

Dựa trên nền tảng của loa EVOLVE 50, hệ thống được nâng cấp với
mixer tích hợp, DSP, hiệu ứng và công nghệ QuickSmart Link. Đây
là giải pháp lý tưởng dành cho ban nhạc, đơn vị cho thuê thiết bị
AV và các chuyên gia di động.

Hình ảnh minh họa

1. LCD – Giao diện DSP để điều khiển và giám sát. 
2. MASTER VOL– Điều chỉnh mức âm lượng.
 
 
 

• DSP  – Cuộn qua menu và chọn các tùy
chọn khả dụng. Nhấn núm MASTER VOL
để vào menu DSP.

3. Phím mềm chọn INPUT – Chọn các kênh
 
 

INPUT 1 đến INPUT 7/8 để cài đặt DSP cho
từng kênh và chỉnh mức âm lượng riêng lẻ.

4. Phím mềm chọn MIXER – Truy cập các điều
 
 

khiển mixer trong DSP (ví dụ: Level, GEQ,
hiệu ứng và định tuyến tín hiệu).

5. NPUT 1-4, 5/6 & 7/8 – Cân bằng điện tử. INPUT 1 đến INPUT 4 dùng để kết nối micro hoặc 
 
 
 
 
 
 
 

nguồn tín hiệu line. Có thể kết nối bằng giắc TRS hoặc XLR. Phantom Power (+15 V) luôn
được kích hoạt cho INPUT 1-4 trên cổng XLR. INPUT 4 có thêm đầu vào HI-Z dưới cổng
combo TRS/XLR để kết nối với nhạc cụ có trở kháng cao qua giắc TS. INPUT stereo 5/6 để
kết nối tín hiệu stereo line, có thể dùng 2 cổng XLR, TRS, RCA hoặc một giắc stereo 1/8”.
INPUT 7/8 dành riêng cho kết nối âm thanh stereo qua Bluetooth.

6. MIX OUT 
7. AUX OUT
8. QuickSmart Link - Cổng RJ45 cho cáp Cat5 để liên kết hai hệ thống EVOLVE 50M với nhau

hằm truyền tín hiệu âm thanh số và điều khiển hệ thống.
9. FOOT SWITCH 
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Hướng dẫn lắp đặt hệ thống loa:

Các bước lắp đặt
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Kết nối dây nguồn AC từ ổ cắm có tiếp đất vào cổng
MAINS IN để đảm bảo pin có đủ điện. Lưu ý: Khuyến
nghị nên cắm loa và sạc liên tục trong 24 giờ cho lần sử
dụng đầu tiên.

1.

Gạt công tắc POWER sang ON.2.

Điều chỉnh âm lượng (VOL) về mức 0 dB bằng núm
MASTER VOL.

3.

Nhấn phím chọn kênh đầu vào (INPUT selection soft
key) cho INPUT 1 hoặc INPUT 2 nếu sử dụng cáp
XLR hoặc ¼-inch (6,35 mm), hoặc nhấn phím chọn
kênh cho INPUT 3/4 nếu sử dụng Bluetooth hoặc
jack 3,5 mm. Dùng núm MASTER VOL để điều chỉnh
INPUT LEVEL về MUTE.

4.

Kết nối nguồn âm thanh bằng cáp XLR, TRS hoặc TS
vào INPUT 1, INPUT 2, hoặc jack 3,5 mm vào INPUT
3/4. Đảm bảo nguồn âm thanh đang MUTE hoặc để
mức thấp trước khi kết nối. Sau khi kết nối, tăng âm
lượng đầu ra của nguồn phát lên mức hợp lý.

5.

Điều chỉnh INPUT LEVEL cho đến khi tín hiệu đạt
đỉnh ngay dưới mức tối đa hoặc cho đến khi đạt được
âm lượng mong muốn. Nếu hiển thị PK (PEAK), hãy
giảm âm lượng cho đến khi đèn báo PK tắt. Nhấn lại
phím chọn kênh đầu vào để thoát khỏi menu kênh.

6.

Sử dụng núm MASTER VOL để điều chỉnh âm lượng
(VOL) cho đến khi loa phát ra mức âm mong muốn.

7.


